

《2011中国上市公司社会责任信息披露研究报告》今日发布 A8

7月PMI降幅收窄 经济趋稳态势未改

新订单指数上升和库存指数快速下降是两个亮点

证券时报记者 徐涛

在经历了6月制造业采购经理人指数(PMI)环比回落1.1个百分点的“惊险一跳”后,昨天发布的PMI数据让各界稍微松了一口气。数据显示,7月份PMI为50.7%,环比仅回落了0.2个百分点,降幅迅速收窄。虽然50.7%的数值创出2009年3月以来的新低,但经济发展趋稳的态势仍未改变。

针对7月份PMI数据,中国物流与采购联合会(CFLP)特约分析师张立群表示,虽然PMI指数已经连续4个月下降,预示我国经济仍然处于回调过程中,但从经济增长率变化看,总体呈平稳回调态势,这符合调结构、转方式的目标。

但张立群同时表示,目前仍然要密切观察消费、投资、出口需求的变化趋势,密切观察库存调整活动,努力使经济增长保持平稳回调。同时要加调整结构、转方式、深化改革方面的工作力度,加快构筑经济增长的新基础。

数据显示,各分项指数六升五降,其中,新订单指数、积压订单指数、采购量指数、进口指数、从业人员指数、供应商配送时间指数有所上升,升幅在1个百分点以内;生产指数、产成品库存指数、新出口订单指数、购进价格指数、原材料库存指数下降,前两个指数降幅超过1个百分点。

CFLP把这看成一个积极的信号,认为PMI历经多月持续回落之后,出现稳定迹象。不但环比降幅迅速收窄,而且11个分项指数一改全线下降的局面,走势出现分化。

央行再提稳物价 防政策松动引发反弹

证券时报记者 贾壮

基于对政策松动可能引起价格反弹的担忧,中国人民银行昨日重申,下半年要坚持把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务,继续实施好稳健的货币政策,保持必要的政策力度。

央行日前召开的分支行行长座谈会提出,既要看到我国经济发展的基本面是好的,保持经济平稳较快发展具有很多有利条件和积极因素,进一步增强做好经济工作的信心;又要看到经济发展中不平衡、不协调、不可持续矛盾仍然突出,国际环境和国内经济运行中的新情况、新问题、新矛盾不断出现,特别

光伏标杆上网电价敲定 “生场”需求望激发

将对国内光伏产业以及相关上市公司形成长期利好

证券时报记者 周荣祥

国家发改委昨天下发通知称,将按照社会平均投资和运营成本,参考太阳能光伏电站招标价格,以及我国太阳能光伏电站标杆上网电价。项目实行全国统一的标杆上网电价。分析师认为,在当前国外需求放缓,行业竞争激烈的背景下,国内光伏市场的吸引力将大幅提升。对于与电力央企进行战略合作的组件企业,更是实质性利好。

通知指出,2011年7月1日以前核准建设、年底前建成投产,但尚未核定价格的太阳能光伏电站项目,上网电价统一核定为每千瓦时1.15元(含税)。今年7月1日及以后核准的太阳能光伏电站项目,以及今年7月1日之前核准但截至今年年底前仍未建成投产



图片新闻

南方部分地区伏旱露头 全国耕地受旱面积超6000万亩

据国家防总办公室统计,目前全国耕地受旱面积6334万亩,其中作物受旱5564万亩,待播耕地缺水缺墒770万亩,有428万人、388万头大牲畜因旱饮水困难,主要分布在内蒙古、甘肃、贵州、湖南、宁夏等省市区。图为湖南娄底受旱农田。新华社/供图

是内通胀预期依然较强,稳定物价的基础还不牢固,一旦政策松动就有反弹的可能。央行强调,下半年要按照中央的决策部署,继续切实处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期三者关系,坚持把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务,继续实施好稳健的货币政策,保持必要的政策力度。同时,把握好调控的方向、力度和节奏,进一步提高调控的针对性、灵活性和前瞻性。

具体的政策选择方面,会议要求综合运用利率、汇率、公开市场操作、存款准备金率和宏观审慎管理等工具组合,保持合理的社会融资规模和节奏。要进一步优化信贷结构,引导金融机构继续加大对符合条件的中小企业特别是小、微企业的支持力度。从央行近期的政策操作当中,已经可以看出货币政策的细微调整。在刚刚过去的7月份,央行上调了一次基准利率,但暂停了今年以来每月一次的存款准备金率上调。中金公司首席经济学家彭文生认为,由于7月居民消费价格指数(CPI)同比增速仍将居于高位,控制通胀依然是当前政策首要目标,预计三季度货币政策不会显著放松;但受操作空间的限制,政策紧缩的操作节奏有可能将放缓。

中国经济复苏不可阻挡。随着下半年西方传统消费旺季的到来,出口订单将会增加,PMI将出现季节性反弹。此前,中银万国证券研究所首席宏观分析师李慧勇也表示,在通胀趋于稳定的背景下,调控政策也将趋于稳定,中国经济硬着陆的可能性很小,PMI未来将呈U型回升走势。

对于7月份的PMI数据,建设银行高级研究员赵庆明表示,总体而言,

关于房地产调控,央行要求按照中央关于“房地产调控决心不动摇、方向不改变、力度不放松”的要求,进一步执行好差别化住房信贷政策,督促金融机构对符合条件的保障性住房建设项目及时发放贷款,促进房地产市场健康平稳发展。会议还提出,要继续引导金融机构加强利率定价机制建设,推进利率市场化改革;进一步完善人民币汇率形成机制,更多发挥市场供求及篮子货币在汇率调节中的作用;将跨境贸易人民币结算扩展到全国,稳步推进境外项目人民币融资试点,放开外商直接投资人民币结算;继续深化外汇管理体制,有序推进资本项目开放。

借网络平台 国窖1573原酒化身金融产品

A2

国窖1573大坛定制原酒网络交易”近日推出。首次限量发售8万坛,每坛2.5升,发售价格为6900元/坛。认购完成后,投资者可以提取原酒,也可以通过网络平台进行交易。

2.64亿大宗交易对敲 债基充当融资抵押品

A7

场内交易的债券基金近期成大宗交易平台的常客,而这些债券基金可能仅仅充当融资的抵押品。数据显示,在7月14日至7月28日,大宗交易平台成交债券基金共28次,总成交金额超过10亿元。

系统故障致铜铝期货闹“乌龙”事件

C3

昨日,铜期货上演离奇乌龙事件,Cu1108合约盘中突然跌停。A11108合约也出现类似波动。上海期货交易所于昨日晚间发布公告澄清称,因技术故障致铜、铝1108期货合约部分持仓被误平。

美债警报解除 欧美股市被PMI扫兴

A4

受美国总统奥巴马宣布国会两党已就提高举债上限达成一致消息提振,昨日亚欧股市普遍上涨,美股高开。但昨日晚间公布的7月美国制造业采购经理人指数远逊预期,美股股市急速逆转。

东方证券减持长江证券 再扫上市障碍

A6

对于东方证券而言,无奈包销长江证券增发股份之后,其如何“全身而退”呢?半年报显示,东方证券在3个月内累计减持了7800万股长江证券的股票。

SAMHY MARIN 江苏舜天船舶股份有限公司
首次公开发行A股今日网上申购

- 申购简称:舜天船舶
- 申购代码:002608
- 申购价格:22.11元/股
- 单一证券账号最高申购数量:29,000股
- 网上申购时间:2011年8月2日(9:30-11:30,13:00-15:00)

保荐机构(主承销商):国信证券股份有限公司
投资者关系网站:www.guosen.com.cn

投资有理 节目预告

山东卫视《投资有理》呈现全新投资盛宴 携手证券时报
深圳证券信息有限公司、《新财富》杂志社、联合全国数百家券商
上千家营业部,携手明星股评,寻找市场热点,挖掘投资技巧。
详细内容见C1版《投资有理》专栏,敬请关注。

- 今日出镜营业部(部分名单)
国泰君安上海大渡河营业部 东方证券北京西云路营业部
国金证券北京金融街营业部 湘财证券北京朝外大街营业部
- 今日出镜嘉宾:著名经济学家 左小蕾
西南证券首席策略分析师 张刚
- 播出时间:22:40 主持人:启明

新闻短波 | Short News |

第三期地方政府债获全额认购

昨日,由财政部代发的226.6亿元三年期地方政府债获得全额认购,认购倍数达1.45倍,显示市场对地方债务担忧略有缓解。中国债券信息网的招标结果显示,本期债券为2011年第三期地方政府债,黑龙江、江苏、宁波、安徽、湖北、湖南、云南等七省市合并发行,计划发行总额为226.6亿元。

最终票面利率为4.07%,较7月11日招标的同期品种利率3.93%升14个基点。财政部公告称,8月8日(下周一)将招标2011年第四期220亿元的5年期地方政府债。市场人士预计,下周公开市场到期量多达1920亿元,如果央行不再加息,资金面对新债招标的支撑将更为明显。(朱凯)

人民币对美元中间价突破6.44

中国外汇交易中心公布的数据显示,昨日人民币对美元中间价为1美元对6.4399元人民币,较前一日走高43个基点,并创汇改以来新高;同时,即期市场中最高价、收盘价亦双双刷新高点。外汇交易员称,美国两党已就债务上限问题达成基本一致,对非美货币形成一定压力。不过,考虑到美国

国债等的长期风险依旧存在,美元仍应趋势性看空。受中间价走高的影响,昨日即期市场人民币对美元最高价站上6.4336元高位,收盘价6.4340元则刷新2005年以来高点。香港离岸市场人民币对美元即期价昨日收报6.4190元,较上一交易日6.4280元大涨90个基点。(朱凯)

今日导读 | Inside Today |

系统故障致铜铝期货闹“乌龙”事件

昨日,铜期货上演离奇乌龙事件,Cu1108合约盘中突然跌停。A11108合约也出现类似波动。上海期货交易所于昨日晚间发布公告澄清称,因技术故障致铜、铝1108期货合约部分持仓被误平。

美债警报解除 欧美股市被PMI扫兴

受美国总统奥巴马宣布国会两党已就提高举债上限达成一致消息提振,昨日亚欧股市普遍上涨,美股高开。但昨日晚间公布的7月美国制造业采购经理人指数远逊预期,美股股市急速逆转。

东方证券减持长江证券 再扫上市障碍

对于东方证券而言,无奈包销长江证券增发股份之后,其如何“全身而退”呢?半年报显示,东方证券在3个月内累计减持了7800万股长江证券的股票。

借网络平台 国窖1573原酒化身金融产品

国窖1573大坛定制原酒网络交易”近日推出。首次限量发售8万坛,每坛2.5升,发售价格为6900元/坛。认购完成后,投资者可以提取原酒,也可以通过网络平台进行交易。

2.64亿大宗交易对敲 债基充当融资抵押品

场内交易的债券基金近期成大宗交易平台的常客,而这些债券基金可能仅仅充当融资的抵押品。数据显示,在7月14日至7月28日,大宗交易平台成交债券基金共28次,总成交金额超过10亿元。

致远理财 财富管理计划
智尊 智睿 智赢 智讯

深证及巨潮指数系列	2011-8-1	收盘	涨跌幅	2011-8-1	收盘	涨跌幅
深证成指	12002.42	0.10%	巨潮沪深A指	3082.32	0.33%	
深证100	3817.84	0.27%	巨潮大盘	2896.26	0.13%	
深证300	3742.29	0.33%	巨潮中盘	3615.75	0.37%	
中小板	5880.73	0.03%	巨潮小盘	3722.13	0.53%	
中小300	1092.41	0.17%	巨潮100	3006.67	0.12%	
创业板	927.38	1.54%	泰达环保	3043	0.56%	
深证治理	6731.63	0.39%	中金龙头消费	5132.1	-0.42%	

招商证券 China Merchants Securities

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91
证券时报社出版
订报热线:0755-83501737 读者热线:0755-83501631 零售价:RMB 2元 HKD 5元

北京 上海 武汉 海口 西安 成都 沈阳 杭州 济南 福州 南京 重庆 南宁 长沙 郑州 长春 合肥 昆明 哈尔滨 石家庄 南昌 太原 乌鲁木齐 青岛 西宁 银川 大连 深圳 同时印刷

本报地址:深圳市福田区彩田路5015号中银大厦首层 邮编:518026